                                           ТЕСТ по математике  4 класс
1.В ряду чисел выберите наибольшее.
А. 70002                       Б. 27000                              В. 7200                                       Г. 70200
2.Заполните пропуск: 7 часов вечера или…
А. 17 ч.                                  Б. 18 ч.                                      В. 19 ч.                                         Г. 20 ч.
3.Решите уравнение:  7200 – х = 595
А.  7795                             Б. 6605                                      В. 6615                                Г. 6715
4.Найдите число, зная, что пятая его часть равна  8495
А. 42475                          Б. 42075                                    В. 40475                         Г. 1699
5.В столовую привезли 180 кг яблок, упакованных в 6 одинаковых ящиках. Сколько яблок в одном ящике?
А. 30 кг                            Б. 174 кг                             В. 186 кг                              Г. 1080 кг
6. Произведение трёх чисел равно 60. Первое число равно 3, второе 4.  Чему равно третье число?
А. 5                                   Б. 12                                   В. 48                                     Г. 53
7. Во сколько раз  10 метров длиннее  10 сантиметров?
А. в 10 раз                   Б. в 100 раз                        В. в 1000 раз                  Г. в 99 раз

8. Вычислите:  18327 + 374123 – 899
А. 381551                   Б. 391541                         В. 391551                       Г. 391651

9. Вычислите:  6151 + 7306 х 4
А. 35371                     Б. 35381                           В. 35421                        Г. 53852

10. Катя купила  6 открыток по  12 рублей за штуку и блокнот за  15 рублей. Сколько денег она истратила на эту покупку?
А. 17 р.                      Б. 57 р.                           В. 87 р.                               Г. 162 р.

11. В одной пачке  500 листов бумаги, что в  2 раза больше, чем в другой.  Сколько всего листов бумаги в этих пачках?
А. 250 листов             Б. 750 листов             В. 1000 листов                     Г. 1500 листов

12. На складе была  1 тонна подсолнечного масла. В магазин отправили  3 бочки по  120 кг и  4 бочки по  100 кг.  Сколько килограммов подсолнечного масла осталось на складе?
А. 935 кг                       Б. 760 кг                    В. 640 кг                         Г. 240 кг

13. На овощной базе  2580 кг картофеля. В первый день с базы отправили  595 кг картофеля, а со второй – на  236 кг больше, чем в первый.  Сколько килограммов картофеля осталось на базе?
А. 1749 кг                   Б. 11303                       В. 1264 кг                     Г. 1154 кг

14. Вычислите значение выражения: частное чисел  15260 и 7  увеличить  в  6 раз, из полученного результата вычесть  777.
А. 12303                          Б. 11303                     В. 531                         Г. 12313

15. Пешеход шёл со скоростью  9 км/ч  в течении  2 часов. После этого ему осталось пройти в  3 раза больше того, что он прошёл.  Сколько всего километров должен пройти пешеход?
А. 24 км                          Б. 36 км                       В. 54 км                        Г.  72 км
